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Τεράστιοι οι κίνδυνοι για

Δ ώρον άδωρον χαρα
κτηρίζει την προω
θούμενη συνομοσπον- 

διακή «λύση» του Κυπρια
κού ο κοινοβουλευτικός εκ
πρόσωπος Προκοπής Παυ- 
λόπουλος επισημαίνοντας  
ότι όσοι αποδεχθούν να συ
ζητήσουν πάνω σε αυτή τη 
λογική θα πρε'πει να αναλά
βουν και τον κίνδυνο για το 
ίδιο το μέλλον της Κυπρια
κής Δημοκρατίας ως κρά
τους και την ευρωπαϊκή της 
περιθωριοποίηση.

Ο ίδιος μιλώντας χθες στο ρα
διόφωνο του Α Ν ΤΙ υποστήριξε 
ότι η κυβέρνηση Σημίτη στο πλαί
σιο της πολιτικής των υποχωρή
σεων θέτει σε κίνδυνο τα εθνικά 
μας θέματα. « Έ χ ε ι βλάψει και 
συνεχίζει να βλάπτει τον τόπο* 
δείχνοντας απαράδεκτη υποτονι- 
κότητα ή και ανοχή στις τουρκι
κές προκλήσεις», ανέφ ερε ο κ.

Παυλόπουλος προσθέτοντας ότι 
την αρνητική εικόνα της εξωτερι
κής πολιτικής επιδεινώνει ακόμη 
περισσότερο η ατυχέστατη τακτι
κή του υπουργΰύ Εξωτερικών, ο 
οποίος -  με απτά και αντιπροσω
πευτικά παραδείγματα το ζεϊμπέ
κικο μπροστά στον Τζεμ κα ι τα 
πρόσφατα επεισόδια σε γήπεδο 
της Κωνσταντινούπολης -  συγχέ-

ει συστηματικά τις δημόσιες σχέ
σεις με την εξωτερική πολιτική 
γενικώς.
Ένταξη

Ο Κοινοβουλευτικός Εκπρό
σω πος της Ν έας Δημοκρατίας 
επισημαίνει πως σε ό,τι αφορά 
την ένταξη της Κύπρου στην Ευ
ρωπαϊκή Έ νω ση είνα ι σαφές, 
ιδίως μετά τη Σύνοδο Κορυφής 
του Ελσίνκι, α φ ’ ενός ότι η Κύ
προς είνα ι πανέτοιμη, και μάλι
στα περισσότερο από κάθε άλλη 

. υποψήφια χώρα, για να αποτελέ- 
σει πλήρες μέλος της ευρωπαϊκής 
οικογένειας. Αφ’ ετέρου δε, όπως 
επισημαίνει ο κ. Παυλόπουλος, η 
εγταξιακή πορεία Της Κύπρου δεν 
εξαρτάται από την επίλυση του 
Κυπριακού. «Και υπενθυμίζώ.τη 
δέσμευση της Ελλάδος ότι θα 
προστατεύσει τα δικαιώματα αυ
τά της Κύπρου με κάθε νόμιμο μέ
σο, ιδίως δε με την προβολή Veto 
σε περίπτωση παρεμβολής εμπο-

δίων στην ένταξη της Κύπρου. Για 
την Ελλάδα χωρίς την Κύπρο δεν 

' υπάρχει περίπτωση οιασδήποτε 
Γ διεύρυνσης της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης», αναφέρει χαρακτηρι
στικά ο βουλευτής της Νέας Δη
μοκρατίας.
Βιώσιμη λύση

Σε ό,τι αφορά στην επίλυση 
του Κυπριακού μέσω του ΟΗΕ, 
ο κ. Π αυλόπουλος υποστηρίζει 
ότι ε ίνα ι σαφές πως η επίλυση 
αυτή -  γ ια  να είναι βιώσιμη και 
δίκαιη -  δεν συμβιβάζεται με οι- 
αδήποτε συνομοσπονδιακή «λύ
ση», είτε φανερή είτε συγκαλυμ
μένη. Και τούτο διότι και μια τέ
το ια  «λύση» ε ίνα ι θνησιγενής,

■ συνεπαγόμενη τεράστιους κινδύ
νους γ ια  την ίδ ια  την υπόσταση 
της Κ υπριακής Δ ημοκρατίας. 
Αλλά και γιατί η «λύση» αυτή θα 
καθιστούσε την ένταξη της Κύ
πρου στην Ευρω παϊκή Έ νω ση 
δώρον άδωρον.

Προμελετημένες οι αναφορές Σημίτη 
για τους «Τούρκους της Θράκης»
Ε πικίνδυνο παιχνίδι με απρόβλεπτες δια

στάσεις λίγες ημέρες πριν από την κρί
σιμη Σύνοδο Κορυφής της Κοπεγχάγης -  
όπου 8α ληφθεί η τελική απόφαση για την 
ένταξη της Κύπρου στην Ευροπαϊκή Ένοση 
και αιωρείται η πρόταση του ΟΗΕ για την 
επίλυση του πολιτικού προβλήματος -  έστη
σε ο πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης απο- 
καλώντας τους μουσουλμάνους της Θρά
κης «Τούρκους».

Η συγκεκριμένη αναφορά του Κ . Σημίτη σε 
«Τούρκους» και μάλιστα σε επίσημη συνεδρίαση ορ
γάνου του κόμματος (ΕκτελεστικόΓραφείο) προκά- 
λεσε έντονη ανησυχία και προβληματισμό στους 
πολιτικούς κύκλους. Και αυτό, γιατί δεν περιλαμβά
νεται η ανωτέρω προκλητική αναφορά του πρωθυ
πουργού μόνο στο non paper που μοιράστηκε κατά 
τη διάρκεια της συνεδρίασης του Ε. Γ. στους δημο
σιογράφους και αναφερόταν στην εισήγηση του Κ. 
Σημίτη, αλλά σύμφωνα με ασφαλείς πληροφορίες 
ακούστηκε από τα χείλη του πρωθυπουργού μπρο
στά στα υπόλοιπα μέλη του οργέινου.

Πολιτικοί αναλυτές εκτιμούσαν χθες ότι δεν 
πρόκειται για «λάθος» του Κ. Σημίτη ή «τυχαία απρό
σεκτη αναφορά», αλλά πιθανότατα έχει στόχο σε 
πρώτη τουλάχιστον φάση να ικανοποιήσεϊτην Αγκυ
ρα την κρίσιμη αυτή εποχή με όλα σχεδόν τα εθνικά 
μας θέματα ανοικτά.

Ταυτόχρονα, σημείωναν ότι ικανοποιούνται και 
οι ψηφοφόροι της Θράκης που είναι στην πλειονό
τητά τους μουσουλμάνοι, οι οποίοι στήριξαν στις 
εκλογές του 2 0 0 0  το Π ΑΣΟ Κ και σίγουρα ξεπερ
νούν τις 35 .000 , όση δηλαδή ήταν και η διαφορά 
με την οποία επικράτησε η σημερινή κυβέρνηση του 
ΠΑΣΟΚ!

6. Ακτινογραφία κάθβ ν ο μ. θ"6
Χχεθια σ μ ά ς  πολιτικός, βτηκοίντσνίίχκός, οργανωτικός αλλά και 
κυβερνητικός για κάθε ítepupépeia και νομό.

Εξάταση πολιτικών μας και ι8ία»ς του τρόπου εφαρμογής τους. 
Αναφέρω ενδεικτικά:

λή επιδοτήσεων και ενισχύσεων 

>ες: Παλιννοστούντες, Τσιγγάνοι, 

μού στους τομείς Υγείας, Παιδείας,

Η συγκεκριμένη αναφορά 
περιλαμβάνεται και στο 

πρόγραμμα της κυβέρνη
σης για τις πολιτικές και 

κοινωνικές ομάδες

χώ ρας.
και Περιβαλλοντική Ανασυγκρότηση της

Γενικά:
■ Εντατική προσπάθεια 

-« Γ" ΚΠΣ
" Ολοκλήρωση τατν έργων, των οποίων έχει προγραμματισθεί.

Και βεβαίως: *
■ Ένταξη της Κόπρου και Κυπριακό / .
“ Προεδρία
ώ Ολυμπιακοί Αγώνες

Ανάπτυξη παντού-, Κοινωνία Ασφάλειας, Δικαιοσύνης, Αλληλεγγύης. 
Ευημερία και Ποιότητα Ζωής για όλους.

"Ταυτόχρονα. θα πρέπει να επαναλαμβάνουμε με έμφαση τα 
παλαιό τέρα συνθήματα μας. Γιατί αποτελούν το πλαίσιο μιας 
ευρύτερης πολιτικής που είχαμε ξεκινήσει το 2000 με ορίζοντα το 
2004 αλλά και το 2006.

. Οι ίδιοι κύκλοι συμπλήρωναν σε ό,τι αφορά στη 
δήλωση του Κ. Σημίτη για τους παλιννοστούντες, ότι 
ήταν σχεδιασμένη, μιας και σε αυτές τις ομάδες πε
ριλαμβάνονται όλες οι παράνομες ελληνοποιήσεις.

Δικαιολογίες
Πάντως, χθες ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 

Χρήστος Πρωτόπαπας προσπάθησε να δικαιολο
γήσει τα αδικαιολόγητα και μάλλον απέτυχε, αφού 
ισχυρίστηκε χαρακτηριστικά τα εξής: «Ο πρωθυ
πουργός είπε "μουσουλμάνοι". Είχε γίνει ένα λάθος 
σε κάποιο non paper. Εννοούσε, βεβαίω ς, τους 
μουσουλμάνους της περιοχής Γκάζι. Υπάρχουν ιδι-

αίτερα προβλήματα. Ο  πρωθυπουργός αναφέρ
θηκε σε ορισμένες περιοχές και σε ορισμένες ομά
δες του πληθυσμού, οι οποίες αντιμετωπίζουν ιδι
αίτερα προβλήματα προσαρμογής. Υπάρχουν πα- 
λιννοστούντες που έχουν προβλήματα προσαρμο
γής. Υπάρχουν Έλληνες Τσιγγάνοι, οι οποίοι έχουν 
σοβαρά προβλήματα προσαρμογής, παρότι έχει 
καταβληθεί μεγάλη προσπάθεια και έχει γίνει ένα 
τεράστιο έργο. Υπάρχουν και κάποιοι Έλληνες μου
σουλμάνοι οι οποίοι έχουν φύγει από τη Θράκη και 
έχουν έρθει στην περιοχή Γκάζι και έχουν διατυπώ
σει κάποια αιτήματα για την καλύτερη προσαρμογή 
τους».

Σύγχυση 
στο Μαξίμου 
από το σχέδιο 
του ΟΗΕ
Σ ύγχυση επικρατεί στην κυβέρνηση σ 

φορικά με το σχέδιο του ΟΗΕ που Π| 

κειται να κατατεθεί τις προσεχείς ημέρες: 
τήν επίλυση του Κυπριακού, καθώς ο Χ| 
στος Πρωτόπαπας παραδέχθηκε χθες 
«θα έχει τα στοιχεία μιας συμβιβαστώ 
πρότασης» στην οποία θα δουλέψει κε 
ελληνική κυβέρνηση, ενώ ο Κώστας Σημί 
ισχυρίζεται πως δεν δα την αποδεχθεί 
δεν εγγυάται όλες τις προϋποθέσεις r 
έχουν τεθεί!

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος στη χ 
σινή ενημέρωση των δημοσιογράφων ζήτί 
εκ νέου να γίνει παρέμβαση του ΟΗΕ για 
επίλυση του Κυπριακού και είπε χαρακτι 
στικά: «Είναι σαφές ότι όποια πρόταση 
θει θα έχει τα στοιχεία μιας συμβιβαστι 
πρότασης, θα έχει τα στοιχεία μιας πρέ 
σης όπου θα κληθούν και οι δύο κοινότΓ 
να δουλέψουν. Μαζί, βεβαίως, με τα χα 
κτηριστικά που έχουμε θέσει για μια λ 
βιώσιμη, δίκαιη, λειτουργική που να σέβ< 
το ευρωπαϊκό κεκτημένο. Έχουμε μιλήσει 
την ενιαία κυριαρχία, την ενιαία εκπρο 
πηση, την ενιαία ιθαγένεια. Πάντα, όμως 
κάθε περίπτωση, οι δύο κοινότητες πρι 
να δουλέψουν μαζί».

Ωστόσο, η άποψη του Κ. Σημίτη γι< 
ίδιο θέμα όπως καταγράφηκε χθες μετι 
συνάντησή του με τον Πρόεδρο της Δ γ 
κρατίας Κωστή Στεφανόπουλο είναι Sic 
ρετική: «Και θέλω να τονίσω ότι δεν πρέ 
τοι νο αποοεχθοο^ε κάποιο Λύση, η οι 
δεν εγγυάται τα όσα αποτελούν npoünc 
σεις για τη λύση του Κυπριακού, π.χ. τηι 
ρηση των αποφάσεων του Συμβου^ 
Ασφαλείας, τη σωστή λειτουργία της Γ 
τείας. Δεν πρόκειται να αποδεχθούμε μιι 
τοια λύση».

Οι Scociç της Ν.Δ.
Στο μεταξύ, μετά τη συνάντηση που 

στο Προεδρικό Μέγαρο με τον Κωστή 
φανόπουλο, ο πρωθυπουργός στις δηλώ 
του ευθυγραμμίστηκε ουσιαστικά με 
υποστήριζε η Ν Α  και τόνισε: «Δεν είνα 
θή η άποψη ότι εμείς πρόκειται να σψ 
νήσουμε σε όποια λύση, μόνο και μόν< 
την ένταξη της Κύπρου στην Ευρωπαϊκή 
ση. Τα δύο αυτά θέματα μπορεί να είναι 
γενή, τα δύο αυτά θέματα μπορεί να έ; 
το ένα επιρροή στο άλλο, αλλά με βάσι 
απόφαση του Ελσίνκι, το καθένα κρί\ 
χωριστά και εμείς θα επιμείνουμε σε αι 

Σχολιάζοντας τις δηλώσεις του πρι 
πουργού, ο εκπρόσωπος Τύπου της Ν Α  
δωρος Ρουσόπουλος είπε μεταξύ άλ 
«Με τις δηλώσεις του ο πρωδυπου( 
αποδέχεται πλήρως τις πάγιες θέσειε 
Ν Α . Ο  πρόεδρος της Ν Α . Κώστας Κι 
μανλής εγκαίρως, τόσο στην Ελλάδα όσ 
σε διεθνείς επαφές του, επισήμανε 
ένταξη ολόκληρης της Κύπρου στην Ε 
παϊκή Ένωση πρέπει να αποφασιστεί χ 
καθυστερήσεις και πρόσθετους όρου 
τελευταίας στιγμής, στη συνάντηση κ 
φής της Κοπεγχάγης και να υπογραφί 
τά τη διάρκεια της Ελληνικής Προεδρίι 

Να σημειωθεί πως ο Κ. Σημίτης er 
λαβε ότι η ενταξισκή πορεία της Κύι 
προχωρεί ομαλά και συμπλήρωσε: « 
ταρχικός στόχος της ελληνικής κυβέρν 
είναι η ένταξη της Κύπρου. Έχει αποφαε 
στο Ελσίνκι ότι η λύση του πολιτικού 
βλήματος δεν αποτελεί προϋπόθεσ 
ένταξης».
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Παραπλανούσαν 

ίο Λαό και την Ε1.

Τ ο πρόβλημα της ελληνικής οικονομίας είναι κατ’ εξο
χήν πολιτικό. Δυστυχώς, επιβεβαιώθηκαν οι εκτιμή
σεις της Νέας Δημοκρατίας και όλων των σοβαρών 

οικονομικών αναλυτών ότι η «δημιουργική λογιστική» της 
κυβέρνησης κατέγραφε μια πλασματική πρόοδο της οικο
νομίας μας που αποσκοπούσε στην παραπλανήση του Ελ
ληνικού Λαού και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Αλλά ο μύθος κατέρρευσε με τις εκθέσεις της Eurostat, 
που απέδειξαν ότι οι πλεονασματικοί προϋπολογισμοί των 
κυβερνήσεων Σημίτη ήταν πλασματικοί και έκρυβαν τις 
«μαύρες τρύπες» τους με απαράδεκτες αλχημείες. Χθες ο 
Κώστας Καραμανλής υποχρεώθηκε να μιλήσει «έξω από τα 
δόντια» και να καταγγείλειτον κ. Σημίτη ότι «επί χρόνια έλε
γε ψέματα στον Ελληνικό Λαό» και την κυβέρνηση ότι «πα
ραπλανούσε συστηματικά την Ευρωπαϊκή Ένωση για τα με
γέθη της ελληνικής οικονομίας».

Α ποκαλύπτεται τώρα ότι η ελληνική οικονομία είναι υπερ
χρεωμένη και ότι το δημόσιο χρέος παραμένει το πιο 

κρίσιμο στοιχείο που θα εξακολουθήσει να επηρεάζει δυ- 
σμενώς την οικονομική πορεία της χώρας. Είχε υποστηρίξει 
η κυβέρνηση ότι κατόρθωσε να περιορίσειτο δημόσιο χρέος 
το 2001 στο 99,6% του Ακαθάριστου Εγχώριου Προϊόντος. 
Αλλά μετά την παρέμβαση της Ευρωπαϊκής Ένωσης έκανε 
«διορθωτική δήλωση» και παραδέχθηκε ότι το δημόσιο χρέ
ος ανέρχεται στο 105,1% του ΑΕΠ!

Πριν από την είσοδο της χώρας στην ΟΝΕ ο κ. Σημίτης 
και οι «εκσυγχρονιστές» του μιλούσαν για πραγματική σύ
γκλιση της ελληνικός οικονομίας με τις οικονομίες των άλ
λων χωρών-μελών και δεν δίσταζαν να επιτίθενται με απα
ράδεκτους χαρακτηρισμούς και κατηγορίες κατά της Ν.Δ., 
που έκρουε τον κώδωνα του κινδύνου για την πλασματική 
σύγκλιση. Και μετά την είσοδό μας στην ΟΝΕ, όταν τελείω
σαν τα κομματικά πανηγύρια του ΠΑΣΟΚ, άρχισαν ό κ. Ση
μίτης και τα άλλα πρωτοκλασάτα στελέχη του κυβερνώντος 
κόμματος να παραδέχονται τη μεγάλη απόσταση που μας 
χώριζε από τις άλλες χώρες-μέλη της Ε.Ε. και της ΟΝΕ και 
να ζητούν πρόσθετες θυσίες από τις ασθενέστερες τάξεις για " 
να επιτύχουμε την πραγματική σύγκλιση! Και τώρα από τα 
στοιχεία της Ε.Ε. πιστοποιείται ότι η ελληνική οικονομία έχει 
τις χειρότερες επιδόσεις στην Ευρωπαϊκή Ένωση!

Η αδιέξοδη οικονομική πολιτική τής κυβέρνησης και οι 
ακροβασίες και οι αλχημείες της «δημιουργικής λογι

στικής» της ευθύνονταιγιατο πρόβλημα της ελληνικής οικο
νομίας, που είναι κατ’ εξοχήν πολιτικό. Μόνο μια άλλη κυ
βέρνηση με τόλμη, πρόγραμμα και όραμα που θα κάνει πρά- ’ 
ξη -  και όχι κούφια διακήρυξη και «καραμέλα» -  τη διαφά
νεια στα δημόσια οικονομικά μπορεί να δώσει λύσεις στα 
προβλήματα της οικονομίας και της κοινωνίας. Και η αρχή 
πρέπει να γίνει με μια άμεση και πλήρη δημοσιονομική απο- 
γραφή -  όπως διακήρυξε χθες ο Καραμανλής -  για να γνω
ρίζει ο Ελληνικός Λαός όλη την αλήθειαγιατην οικονομία.

«X»
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Αλέκος Πρίφτης
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Ιβ Λ ι Ούτε να ακούσει δεν θέλει 
£2-^· Γιωργάκηςγιαποδόσφαι

Μετά την εμπειρία της Πόλης 
φρόντισε να απουσιάζει από την Αθήνα 
όταν θα αναμετρηθούν στη Λεωφόρρ ο 
ΠΑΟ με τη Φενέρμπαχτσε... Αλλά 
ο κ. Λιάνης είναι αβέβαιο αν θα παρ| 
στεί... Ό πω ς λέει ο κυβερνητικός εκ
πρόσωπος «μπορεί να έχει δούλε 
εκείνη τη νημέοα»... Στεονύ. 
ση..

Η κυβέρνηση υποστηρίξει 
ότι προχθές στη συνεδρίαση 
του Εκτελεστικού Γραφείου 

ο κ. Σημίτης δεν είπε «Τούρκοι» αλλά 
^«μουσουλμάνοι», όταν διάβαζε από το^

Σαφάρι Εφορίας
Σε ουδεμία άλλη χώρα της Ευ- 
ρωπαϊκής Ένωσης θα διανοού
νταν η κυβέρνηση να οργανώ

σει... σαφάρι της Εφορίας κατά των μικρο- 
μεσαίων... Αλλά οι εντολές των «εκσυγχρο
νιστών» μας στις ΔΟ Υ είναι σαφείς... Γενι
κή επίθεση κατά 350.000 μικρομεσαίων επι
χειρήσεων και ελεύθερων επαγγελματιών 
που δεν έχουν προσέλθει ακόμη στην Εφο
ρία να κλείσουν τις εκκρεμείς φορολογικές 
υποθέσεις της όετίας 1993-1998 με βάση τη 
συνάφεια!... Δεν είναι τυχαίο ότιη Γε
νική Συνομοσπονδία Επαγγελ
ματιών Βιοτεχνών Εμπόρων 
Ελλάδος καταγγέλλει την 
«εκβιαστική συμπεριφορά» 
του υπουργείου Οικονομι
κών... Η αδυναμία του 
κράτους να ελέγξει εγκαί
ρως τις ανέλεγκτες φο
ρολογικές υποθέσεις 
δεν μπορεί να καταλή
γει μονίμως σε απαρά
δεκτους και εκβιαστι
κούς συμψηφισμούς σε 
βάρος των φορολογουμέ
νων.., Μήπως είναι καιρός να 
προσφύγουν οι θίγόμενοι στα 
Ευρωπαϊκά Δικαστήρια;...

γνωστό νον πειπερ τις νεες προτεραιό
τητες της κοινωνικής πολιτικής της 
κυβέρνησής του... Το χαρτί, πάντως, 
γράφει «Τούρκοι» και κάποιοι μας πλη
ροφορούν ότι ο κ. Λαλιωτης επεχείρησε^/ 
να διορθώσει τον πρωθυπουργό και ι 
πε «Πομάκοι», χωρίς να εισακουσβέι...

Ανάν για  λύση του Κύπρια- 
ν__ς κού... Σ’ αυτό, φαίνεται, συμ-

φω νεί και ο αναπληρωτής 
υπουργός Εξωτερικών των ΗΠΑ Μαρκ 
Γκρόσμαν... Αλλά ορισμένοι μιλούν και 
για επίσπευση... Ο Γιωργάκης πάντως 
προχθές καλλιέργησε ελπίδες ότι μπο
ρεί να προηγηθεί η Σύνοδος της Κοπεγ
χάγης...

¿33$* Πάμε Νέα Υόρ- 
ί - —, κη, όπως 8α 'λέ

γε και ο Λαζό- 
πουλος... Η Πολιτιστική 
Ολυμπιάδα ετοιμάζει με
γάλο ντεμπούτο στην αμε
ρικανική μεγαλούπολη... 
Και η χθεσινή συνεργασία 
του Βαγγ. Βενιζέλου με το 
διεθνούς φήμης σκηνοθέ
τη Κώστα Γαβρά (φοτό) 
αφορούσε στις λεπτομέ
ρειες της νεοϋορκέζικης 
πολιτιστικής καρουυίας 
μας ··· Καθαρή σύμπτωση 
είναι το γεγονός άτι η τε
λευταία ταινία του Γαβρά 
φέρει τον τίτλο «Αμήν»... 
Κανένας υπαινιγμός για 
την κυβέρνηση Σημίτη, 
που έχει φέρει «στο αμήν» 
τη συντριπτική πλειοψη- 
φία του λαού... Λεπτομέ
ρειες θα μας πει στο τέλος 
του μηνάς...

Ξανάρχεται στην επικαιρότητα το Θέμα των παράνομων ελληνο- 
ποιήσεων και μάλιστα εκτελεστών και μεγαλοκακοποιών της ρω
σικής μαφίας... Σύμφωνα με πληροφορίες (που δημοσιεύτηκαν 

στα «ΝΕΑ») 50  από αυτούς αναζητούνται από τις ελληνικές αρχές και άλλοι 
100, καλυμμένοι πίσω από ελληνικά ταξιδιωτικά έγγραφα, αλωνί

ζουν στις χώρες της Ευρώπης.. . Τα ονόματα του Αλεξάντερ Σο- 
λόνικ, του Βλαντιμίρ Ταταρένκοφ και άλλων «αστεριών» της 
ρωσικής μαφίας και των μοσχοβίτικων συμμοριών φιγουρά- 
ρουνκαι πάλι στον ελληνικό Τύπο... Και τι σύμπτωση!... Την 
ώρα που στο Εκτελεστικό Γραφείο του ΠΑΣΟΚ συζητούν 
ξανά για τα προβλήματα των παλιννοστούντων... Με τη μέ

θοδο της «παλιννόστησης» πήραν ελληνικά «χαρτιά» τα πρω- 
τοπαλίκαρά της ρωσικής μαφίας...

Λ Β *  Στο φιλοκυβερνητικό Τύπο δη- 
<32ς μοσιεύτηκαν πληροφορίες ότι ο

γνωστός ολυμπιακός «επιθεω
ρητής» μας Ντένις Όσβαλντ προανήγγει
λε ότι δεν θα γίνει το περίφημο έργο του 
Καλατράβα στο Ολυμπιακό Στάδιο... Θα 
κατάλαβε ο άνθρωπος ότι διερχόμαστε 
ο ί 
κο

ν ο - 
μική 

στενό
τητα...
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